
V pátek zacíná VANDERMÚZA

Napsal uživatel FOLKtime
Středa, 07 Srpen 2002 01:00

V Mostišti u Púchova se odehraje již o tomto víkendu další ročník festivalu Vandermúza. Takže
mrkněte do programu, nasaďte své vandrácké hučky a hurá na Slovač.

  

PROGRAM NA PIATOK
 18:00 hod. večerné folkovanie
 vašo, turkovci, šutrák, holdon, tibor zsido, milan šeroník, janka mačovská, peter medvecký,
robo hulej, xena - janka kúdelová
 22:00 hod. premietanie diáčikov
  22:00 hod. vanderbál - Country team - Trnava

   

PROGRAM NA SOBOTU
 10:00 hod. lesný Boyard, zápolenie 5 - členných tímov v spleti nástrah čierneho lesa

  

Hlavná scéna
 10:00 hod. poďme si zaspievať 
 tajf, víchrica, náhodní pocestní, glanis šiesty(ne)zmysel, andersen, folkArt, kolovrát
  13:00 hod. folky - nefolky 
 private music, L.P.S., solares, kamínky, bobová dieta, duo hups, druhý dych, jazdc
i 16:00 hod. Dvorana 
 Mince vo fontáne, pohoda, alvarez, hrdza, montana, jasoň, túlaví, rolničky, lesní škriatkovia
  20:00 hod. hosť Vandermúzy, OZVENA - Senica 
 21:00 hod. vanderbál, Paci - pacifik - Zvolen
 21:00 hod. slávnostný oheň

   

PROGRAM NA NEDEĽU
 10:00 hod. hráme si na rozlúčku 
 kaktus band, janko kulich, čáry máry, radiar ASPOL
 12:00 hod. Vystúpenie trampskej skupiny (ČR) 
 NEZMAŘI

  

ZLATÝ KLINIEC
 Zlatým klincom (tradične v nedeľu o 12,00 hod.) bude vystúpenie známej českej folkovej
skupiny z Českých Budějovíc NEZMAŘI.
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ČAJOVŇA
 Príjemné posedenie pri čaji, kávičke alebo vodnej fajke v atmosfére príjemnej ezoterickej
hudby.
 V ponuke čajov sa nachádza niekoľko druhov čajových zmesí pripravených z liečivých bylín,
aromatické čaje, čierne a zelené čaje.
 Pozvanie prijal aj predseda združenia pestovateľov liečivých rastlín- Veronika z Trenčína, ktorý
urobí zaujemcom prednášku o vsetkom čo sa týka liečivých rastlín.

  

HRY A SÚŤAŽE
 Pre deti : metlobal, hod krúžkami, skákanie vo vreci, slalom s flašou, kreslenie...
 pripravené je detské ihrisko a detský bazén, kde sa deti môžu vyšantiť do sýtosti.
 Pre dospelých : lesný boyard, hľadanie strateného pokladu, indiánsky futbal, metlobal,
trampský trojboj, preťahovanie (lanom), beh do kopca a množstvo iných hier a súťaží.

  

BURZA VECÍ
 Prineste niečo čo už pre vás nemá veľkú hodnotu, ale myslíte si, že niekomu by tá vec urobila
radosť (napr. stare, alebo nepotrebné knihy, odznaky, známky, hračky, figúrky, ešus...
jednoducho, čo vás napadne), spoločne to ohodnotíme symbolickou cenou a výťažok venujeme
EKO centru v Púchove.

  

SPRIEVODNÝ PROGRAM
 budeme si voliť kráľovnú a kráľa Vandermúzy, budeme súťažiť o najkrajšiu masku zhotovenú z
prírodných materiálov, môžete si určiť svoje trampské meniny v trampskom kalendári, zakresliť
mesto odkiaľ ste prišli, zakresliť do mapy útulne, chaty, trampské búdy, alebo táboriská kde sa
dá prespať počas vandrov, zapojiť sa do klubu Vandermúzy a vandráckej pošty, prezrieť si
výstavu fotografií a určiť najkrajšiu fotografiu, premietneme si diáčiky z krajín blízkych i
ďalekých, zapojiť sa do burzy nepotrebných vecí atď.
 Máte možnosť zahrať si na open scéne počas štyroch vstupov v sobotu: 12:00, 14:00, 16:00,
18:00.
 V jednom vstupe môžu hrať dve formácie, dĺžka trvania vstupu je 1 hodina.
 Záujem môžete nahlásiť priamo na mieste, v INFO STANE, s dostatočným časovým
predstihom, aby sme dokázali dať vedieť verejnosti.
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